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Que. 1 - 

Getting admission in the college for my ward is a matter of pride for me. 
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Que. No.2  

The curriculum of the course is well designed and promotes learning experience 

of the students. 
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Que.no.3  

Academic Growth and communication skill improvement is seen in my ward. 

 

  

Que. 4 

Institute is excellent in conducting activities like seminar sports,extra – curricular 

program etc. 
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Que. 5 

The college staff and faculty are cooperative. 
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Que. 6  

The atmosphere in the college is conducive for learning. 
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Que. 7 

There is a positive change in behavior of my ward after joining the college. 

 

 

 

Que.8 

The discipline in the college is good. 
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Que. 9 

Quality of education provide in this institute is excellent. 

 

 

 

Que.10 

Proper focus is given on employability in the curriculum design. 
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Que.11 

I would be happy to recommend this college to others. 

 

 

 

 

 

31

17

3

0 00

5

10

15

20

25

30

35

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly
Disagree

Total no. Parents - 50


